

1. ΦΡΑΓΚΟΥΛΗΣ ΦΡΑΓΚΟΣ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ

Μέσο: CRASH

Ημ. Έκδοσης: . . . 01/12/2018 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 19/12/2018

Σελίδα: 138



CRASH ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ

Η Τουρκία
λειτουργεί με
το «απαιτώ-αρπάζω».
Είναι το αρπακτικό
της περιοχής,
για να μην πω
ο τρομοκράτης,,

– «Έχουν αφήσει τη
Θράκη στο τουρκικό
προξενείο!»

– «Στο Σκοπιανό
βγάζουμε μόνοι μας
τα μάτια μας»

– «Η Αλβανία
εξοπλίζεται και
εκπαιδεύεται
από την Τουρκία»

Φραγκούλης Φράγκος

Επίτιμος αρχηγός του ΓΕΣ



“Λένε ΦΑΣΙΣΤΑ και ΑΚΡΟΔΕΞΙΟ όποιον δηλώνει ότι επιθυμεί να ΜΕΙΝΕΙ ΕΛΛΗΝΑΣ

Ένα θερμό επεισόδιο στο Αιγαίο μπορεί να συμβεί ανά πάσα στιγμή από ένα τυχαίο γεγονός. Αυτό που πρέπει να εξετάσουμε είναι αν αυτό αποιεθεί μέρος του συνολικού σχεδιασμού των Τούρκων. Η Τουρκία δεν θα προβεί σε καμία κίνηση εάν δεν έχει την απόλυτη διαβεβαίωση ότι το αποτέλεσμα θα είναι υπέρ της.

Στην Πελαγία Ν. Κατσούλη

Ο επίτιμος αρχηγός του ΓΕΣ Φραγκούλης Φράγκος ξέρει να δημιουργεί εντύπωση. Όχι μόνο λόγω παραστήματος, αλλά επειδή δεν έχει μάθει να μασάει τα λόγια του. Το όνομά του έχει εμπλακεί πολλές φορές στον πολιτικό στίβο, κυρίως λόγω της δράσης του στα συλλαλητήρια για το Μακεδονικό. Αρκετοί ήταν αυτοί που εκτιμούν ότι στα σχέδιά του περιλαμβάνεται η δημιουργία νέου πολιτικού σχηματισμού, ή η συνεργασία με τις πατριωτικές δυνάμεις της χώρας. Ο ίδιος, όταν τον ρωτάμε, δηλώνει έτοιμος να υπηρετήσει την πατρίδα του εάν, όποτε και από όπου του ζητηθεί.

Παρόσο, δεν θεωρεί σκόπιμη τη δημιουργία ενός ακόμη νέου κόμματος, θεωρεί την αντιπολίτευση «χλιαρή» στις θέσεις της για τα εθνικά και τάσσεται υπέρ της εκλογής Προέδρου της Δημοκρατίας απευθείας από τον λαό, υπο την προϋπόθεση όμως ότι δεν θα υπάρχει

Μόνοι μας βγάλαμε τα μάτια μας με τη Συμφωνία των Πρεσπών. Υποκύψαμε σε ένα κρατίδιο των 2 εκατομμυρίων ανομοιογενών πολιτών, υπακούοντας στις «εντολές» ενός διαπραγματευτή υπαλλήλου του Τζορτζ Σόρος. Το «Βόρεια Μακεδονία» είναι το όχημα του αλυτρωτισμού.

σύγκρουση ρόλων. Υπηρεσιακός υπουργός Άμυνας στην κυβέρνηση Πικραμμένου το 2012, γνωστός για τον πατριωτισμό του, άριστος γνώστης των ελληνοτουρκικών, ο στρατηγός ε.α. δι-αβεβαιώνει ότι η Τουρκία θα συντριβεί σε περίπτωση ελληνοτουρκικού πολέμου.

«Έχουμε και την αποτρεπτική δυνατότητα κάθε πολεμικής ενέργειας εξ Ανατολών, αλλά και την ικανότητα να συντρίψουμε την Τουρκία μέσα στο «έδαφός της» υποστηρίζει μιλώντας στο «CRASH» και καλεί τους κυβερνώντες να φροντίζουν για την υποστήριξη των υπαρχόντων οπλικών συστημάτων. Ταυτόχρονα, κρούει τον κώδωνα του κινδύνου για την Αλβανία, η οποία, όπως καταγγέλλει, εξοπλίζεται και εκπαιδεύεται από την Τουρκία, ενώ αισθάνεται ταπεινωμένος από τη Συμφωνία των Πρεσπών, για την οποία εκτιμά ότι «μόνοι μας βγάλαμε τα μάτια μας, ανοίγοντας τον ασκό του Αιόλου».



CRASH ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ

►► Ο Φραγκούλης Φράγκος είναι επίσης πολυγραφότατος. Έχοντας υπηρετήσει επί σειρά ετών και στην ελληνική πρεσβεία στην Άγκυρα, έχει μελετήσει πολύ καλά την τακτική της γειτονικής χώρας, στην οποία αφιερώνει το τελευταίο του βιβλίο «Ποια Τουρκία; Ποιοι Τούρκοι!», που κυκλοφορεί από τις Εκδόσεις Λιβάνη. Στο CD-ROM που το συνοδεύει περιλαμβάνονται χάρτες και ιστορικά ντοκουμέντα που δείχνουν τις στρατηγικές επιδιώξεις της Τουρκίας από τη μάχη του Μαντζικέρτ το 1071 μέχρι και σήμερα.

Τον συναντήσαμε μεσημέρι στον Πειραιά και μας απάντησε σε όλα τα ερωτήματα που του θέσαμε, με χαμόγελο και χωρίς φόβο ή πάθος.

■ Πώς κρίνετε την κλιμάκωση της πολεμικής ρητορικής από την Άγκυρα;

Αυτά που ζούμε το τελευταίο διάστημα δεν είναι πρωτόγνωρα. Από τη μάχη του Μαντζικέρτ μέχρι και σήμερα η Ελλάδα ζει ένα ανηλεές κυνηγητό από τους Τούρκους. Στη νοστορία τους δεν υπάρχει «παρακαλώ», υπάρχει το ρήμα «istemek-istiyorum»: ζητώ-απαίτω. Σε αυτό το ρήμα συμπυκνώνεται όλη η φιλοσοφία της επεκτατικής τους πολιτικής. Η Ελλάδα χίλια χρόνια αγωνίζεται και παραμένει η προμετωπίδα του ευρωπαϊκού πολιτισμού. Δεν ήταν μόνο οι Περσικοί Πόλεμοι που αποτρέψαμε να αλλάξουν η μορφή, ο πολιτισμός και οι ηθικές αξίες και οι αρχές αυτού του κόσμου. Το πρόβλημα με τους Τούρκους είναι ότι θέλουν να φτάσουν στον 25ο μεσημβρινό. Εάν στα σχέδιά τους είναι και η κατάκτηση νησιών, αυτό εστιάζεται κυρίως στο σύμπλεγμα του Καστελλόριζου, λόγω οικονομικών συμφερόντων. Δυστυχώς για εμάς, όμως, και σήμερα αισθανόμαστε ότι είμαστε απομονωμένοι από τη διεθνή κοινότητα, τους δυτικούς εντός εισαγωγικών φίλους-συμμάχους που νομίζουν ότι έχουν να κάνουν με τζιχάντ.

■ Φοβάστε θερμό επεισόδιο στο Αιγαίο μέσα στο 2019, ιδιαίτερα μετά τις δηλώσεις του υπουργού Άμυνας Χουλουσί Ακάρ;

Για να είμαι ειλικρινής, αυτό που ονομάζουμε θερμό επεισόδιο μπορεί να συμβεί ανά πάσα στιγμή από ένα τυχαίο γεγονός. Εκείνο όμως που πρέπει να μας δημιουργεί σοβαρό πρόβλημα είναι -εννοώ τη στρατιωτική μας ηγεσία- αποτελεί το εάν είναι προσχεδιασμένο ένα τέτοιο γεγονός, γιατί σε αυτή την περίπτωση οι Τούρκοι έχουν το πλεονέκτημα του αφηνιδιασμού. Όσο για τον Χουλουσί Ακάρ, τον νέο υπουργό Άμυνας της Τουρκίας, να σας πω ότι ήταν ο πρώην αρχηγός ΓΕΕΘΑ, ο οποίος την ημέρα του πραξικοπήματος κατά του Ταγίπ Ερντογάν συνελήφθη στο γραφείο του. Ακόμη, δεν έχουν διευκρινιστεί οι συνθήκες κάτω από τις οποίες έγινε το πραξικόπημα της 15ης Ιουλίου. Σοβαρές δυτικές υπηρεσίες πληροφοριών έχουν καταλήξει στο ότι πρόκειται για ένα πραξικόπημα που είχε σχεδιαστεί από στρατηγούς -όχι όμως του στρατού ξηράς, αλλά της αεροπορίας- και είχε διαρρεύσει από νωρίς. Ο Τούρκος Πρόεδρος, μάλιστα, σύμφωνα με μαρτυρίες εσωτερικών πληροφοριοδοτών, σπρώχθηκε από τον Ντεβλέτ Μπα-



«Σύμβουλος των Τούρκων για τη γενεοκτονία του ελληνισμού ήταν Γερμανός στρατηγός, ο οποίος μάλιστα τιμήθηκε με τον βαθμό του στρατάρχη στην Τουρκία», λέει στο «CRASH» ο στρατηγός ε.α.

χασελί -τον αρχηγό των «Γκριζων Λύκων» και του Κόμματος της Εθνικιστικής Δράσης-, ο οποίος τον κάλεσε στην Κωνσταντινούπολη λέγοντάς του ότι «ο διοικητής της πρώτης στρατιάς είναι δικός μας άνθρωπος και ελέγχουμε την πόλη».

■ Δεν είναι περίεργο ότι οι φίλοι του Ταγίπ Ερντογάν, αυτοί που και σήμερα βρίσκονται δίπλα του, κατέβηκαν αυτές τις βήσεις την εποχή του πραξικοπήματος; Ποιος ήταν ο ρόλος του αρχηγού της ΜΠ Χακάν Φιντάν;

Το αξιοπερίεργο ειδικά με τον αρχηγό της τουρκικής υπηρεσίας πληροφοριών είναι ότι αμφισβητήθηκε εάν και κατά πόσον ήταν ειλικρινής με τον Ερντογάν και αν τον πληροφορήσει στο επίπεδο που έπρεπε. Τελικά, αποδείχθηκε ότι ο Χακάν Φιντάν καπιθύνε διάφορα, και μάλιστα γινόταν συζήτηση εάν είναι αυτός που θα διαδεχθεί τον Ερντογάν. Κάτι που πρέπει να ξέρουν οι αναγνώστες σας είναι ότι γνωρίζει άριστα τα ελληνοτουρκικά θέματα. Μέσα στο τουρκικό ΓΕΕΘΑ υφίσταται ειδικό τμήμα με επικεφαλής υπουναύρχο ο οποίος ασχολείται με τα Ελληνοτουρκικά και το Κυπριακό. Συνεπώς, δεν υπάρχει αφηνιδιασμός σε αυτό που μας λένε σήμερα οι Τούρκοι. Οι χάρτες που παρουσίασε τώρα ο κ. Ακάρ θα πρέπει να μας προβληματίζουν για το τι πρόκειται να συμβεί στο προσεχές μέλλον. Θα σας πω όμως ότι η Τουρκία, εάν δεν έχει απόλυτη διαβεβαίωση πως το αποτέλεσμα θα είναι σίγουρο για αυτήν, δεν πρόκειται

να κάνει καμία ενέργεια. Πέρα από το ότι επιθυμεί διακαώς να μας φινλανδοποιήσει, που, ατυχώς, εν πολλοίς το έχει πετύχει.

■ Εάν αύριο το πρωί η Τουρκία επιτεθεί στο Αιγαίο, μπορούμε να υπερασπιστούμε τα νησιά μας, ή θα βρεθούμε μέσα σε 48 ώρες σε ένα τραπέζι διαπραγματεύσεως, με ό,τι αυτό συνεπάγεται για την εδαφική μας ακεραιότητα;

Θέτετε το πλέον σοβαρό ζήτημα, που είναι το κατά πόσον η Τουρκία θέλει να πάρει νησιά. Θέλει πραγματικά να μας φτάσει στον 25ο μεσημβρινό, ο οποίος χωρίζει στη μέση το Αιγαίο. Στην πραγματικότητα, εάν μπορούσε θα το έκανε. Θα πρέπει να ξέρουν πολύ καλά οι Έλληνες ότι πρώτος στόχος της Τουρκίας είναι το σύμπλεγμα του Καστελλόριζου. Σε οποιονδήποτε εθνικό σχεδιασμό τους το πρώτο πράγμα που υπάρχει είναι η κατάληψη του Καστελλόριζου. Αυτό όμως δεν μπορεί να το βάλει στο τραπέζι, γιατί μια χώρα του NATO δεν δύναται να επιτεθεί σε μια άλλη μέλος του NATO για ιδίους σκοπούς. Εδώ δεν υπάρχει άρθρο 5 για να επικαλεστεί ότι κινδυνεύει, εδώ είναι καθαρά επιθετική ενέργεια. Μην μπερδεύουμε την εισβολή στην Κύπρο με οποιαδήποτε κατάληψη εθνικού εδάφους της πατρίδας μας.

■ Εκεί εισέβαλε ο «Απίλλας» δίδην για να αποκαταστήσει τη συνταγματική τάξη.

Σωστά, και δώσαμε δικαίωμα κι εμείς με ένα

Υπάρχει προσπάθεια αδόμησης του εθνικού και χριστιανικού στοιχείου, για να ξεχάσει ο Έλληνας την καταγωγή του και να είναι ο εύκολος στόχος της πολτοποίησης που επιχειρείται πανευρωπαϊκά. Φτάσαμε στο σημείο να χαρακτηρίζεται φασίστας και ακροδεξιός όποιος τολμάει να δηλώσει ότι επιθυμεί να παραμείνει Έλληνας!

1. ΦΡΑΓΚΟΥΛΗΣ ΦΡΑΓΚΟΣ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ

Μέσο: CRASH

Ημ. Έκδοσης: . . . 01/12/2018 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 19/12/2018

Σελίδα: 141



Με τον σημερινό υπουργό Εθνικής Άμυνας Πάνο Καμμένο.



Ο Φραγκούλης Φράγκος διετέλεσε υπουργός Εθνικής Άμυνας το 2012 στην κυβέρνηση Πικραμμένου. Προκάτοχός του ο Δημήτρης Αβραμόπουλος και διάδοχός του ο Πάνος Παναγιωτόπουλος.



άφρον πραξικόπημα. Ένας εντός εισαγωγικών πραγματικός πατριώτης, όπως ήταν ο Ιωαννίδης, έπεσε στην παγίδα αυτών που ήθελαν να διαμελίσουν την Κύπρο. Και, για να λέμε τα πράγματα με το όνομά τους, το θέμα δεν στήθηκε τότε. Στήθηκε στην τριμερή του Λονδίνου, και ο στρατηγικός τους που πραγματοποίησε όλον τον σχεδιασμό για το σημερινό καθεστώς στην Κύπρο, που δεν βρίσκεται στην τελειωτική φάση, ήταν ο Νιχάτ Ερίμ. Ένας μεγάλος Τούρκος διπλωμάτης, ο οποίος στη συνέχεια έγινε και πρωθυπουργός. Ήταν δε ο μοναδικός Τούρκος πρωθυπουργός που εκτελέστηκε χωρίς ποτέ να αποδείξει κανείς το γιατί. Αυτός σχεδίασε τα επτά διαφορετικά βήματα βάσει των οποίων εξελίσσεται το Κυπριακό.

■ **Να ξεκαθαρίσουμε για τους αναγνώστες μας: Εννοείτε ότι η επέμβαση «Αττίλα» μετά την απερίσκεπτη, όπως είπατε, ενέργεια Ιωαννίδη για την ανατροπή του Μακάριου ήταν ένα από τα προσχεδιασμένα βήματα;**

Ακριβώς, ήταν το τέταρτο βήμα. Εκείνο που πρέπει να μας ανασυεί ιδιαίτερα όμως είναι το τελευταίο βήμα. Η δήλωση της κ. Ακσενέρ -της ηγέτιδος του ακροδεξιού κόμματος- δεν είναι τυχαία, όπως δεν είναι τυχαίες όλες οι τοποθετήσεις όλων των αρχηγών των τουρκικών κομμάτων.

■ **Η Μεράλ Ακσενέρ μίλησε για δεύτερη εκδρομή της Αϊσέ στην Κύπρο... Είναι η πρώτη φορά που Τούρκος πολιτικός κάνει λόγο για δεύτερο «Αττίλα»;**

Τόσο ανοικτά να. Βέβαια, η στοχοποίηση είναι άλλη. Είναι πώς θα πιέσουν και την Κυπριακή Δημοκρατία και την Ελλάδα, αλλά και όλους αυτούς που εμπλέκονται στην εξόρυξη των υδρογονανθράκων, να υποκύψουν στους δικούς τους εκβιασμούς, για να πάμε τελικά στο περίφημο kazankazan (μισό-μισό).

■ **Δηλαδή με τη μοιρασιά των υδρογονανθράκων οι Τούρκοι θα σταματήσουν τις επιτακτικές τους βλέψεις;**

Για τον Τούρκο η χειρότερή μας κίνηση όσον αφορά τη διαχείριση των εξωτερικών μας θεμάτων είναι η πολιτική του κατευνασμού. Δεν αποδίδει με την Τουρκία αυτή η πολιτική. Όπως σας είπα και στην αρχή της κουβέντας μας, η Τουρκία λειτουργεί με το «απαιτώ-αρπάζω». Είναι το αρπακτικό της περιοχής, για να μην πω ο τρομοκράτης. Οι χάρτες του στρατηγού Ακάρ -και έχει σημασία που δεν τον αποκαλώ «υπουργό»- είχαν σχεδιαστεί από το τουρκικό ΓΕΕΘΑ το '12. Αμέσως μετά την ολοκλήρωση από τους Κυπρίους των διαπραγματεύσεων για τον καθορισμό της ΑΟΖ με τα γειτονικά τους κράτη (το 2003 υπέγραψαν με την Αίγυπτο, το 2007 με τον Λίβανο και το 2010 με το Ισραήλ), ο Ακάρ προσπαθεί, πηγαίνοντας με τους χάρτες του μέχρι και τη Λιβύη, να τους πείσει πως, εάν δεν αποδεχθούν ότι υπάρχει υφαλοκρηπίδα στα νησιά, τότε όλοι θα έχουν κέρδος. Εδώ να πούμε ότι ΑΟΖ και υφαλοκρηπίδα ταυτίζονται στα 200 χιλιόμετρα. Στην ΑΟΖ όμως, εκτός της επιφύ- ➔

1. ΦΡΑΓΚΟΥΛΗΣ ΦΡΑΓΚΟΣ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ

Μέσο: CRASH

Ημ. Έκδοσης: . . . 01/12/2018 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 19/12/2018

Σελίδα: 142



CRASH ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ

►► νειας της θάλασσας και του υπεδάφους, μπαίνει και ο θαλάσσιος χώρος. Γεγονός που εμποδίζει και την Ιταλία να υπογράψει μαζί μας για ΑΟΖ, ενώ έχει υπογράψει για υφαλοκρηπίδα.

■ Ποιο είναι το πέμπτο βήμα;

Το πέμπτο βήμα στο σχέδιο των Τούρκων είναι η αλλοίωση των πληθυσμών, αυτό που ζούμε τώρα στην Κύπρο με τους εποίκους στο βόρειο τμήμα. Αντιστοίχως, έτσι λειτουργούν και στη Θράκη και λυπάμαι που θα το πω, λειτουργούν με τη συμβολή της Ελληνικής Πολιτείας, που αδιαφορεί παντελώς για την περιοχή. Αφού ερμησοποιήθηκαν οι βιομηχανικές ζώνες Ξάνθης, Κομοτηνής και Αλεξανδρούπολης, αφήσαμε 70.000 Έλληνες να ξε-νιτευτούν από τον Έβρο, τον μόνο νομό που είναι χωρίς μουσουλμάνους. Οι άλλοι δύο νομοί έχουν αφενθεί στην τύχη τους, με το τουρκικό προξενείο να αλωνίζει, και τώρα με τα περί διαχωρισμού Ορθοδοξίας και κράτους οι μουφιτίδες να είναι μόνιμοι υπάλληλοι. Το έκτο βήμα είναι να προετοιμάσουν τη διεθνή κοινότητα και το έβδομο να καταλάβουν ολοκληρωτικά την Κύπρο. Αυτό δήλωσε η κ. Ακασνέρ, η οποία πρέπει να πούμε ότι έχει καταγωγή από την Καβάλα, είναι γενίτασος. Τα βήματα αυτά επικαλύπτονται το ένα το άλλο. Διότι το πάτημα έγινε. Οι Τούρκοι βρίσκονται μέσα στο 38% του νησιού και έχουν 44.000 στρατό εκεί.

■ Στα νησιά όμως έχουμε ελληνικούς πληθυσμούς. Πώς μπορούν να διεκδικήσουν τον 25ο μεσημβρινό; Βέβαια, με τα μνημόνια έχουμε βίαιη μετανάστευση των νέων στο εξωτερικό.

Έφυγαν δεκάδες χιλιάδες παιδιά και έφυγαν τα δυνατά μυαλά. Οι κυβερνήτες, με τα μέτρα που λαμβάνουν, την ανεργία, τους μισθούς πείνας, αρνούνται πεισματικά να επιτρέψουν σε αυτά τα παιδιά αφενός μεν την επιστροφή τους και αφετέρου τους στερούν το αυτονόητο δικαίωμα του εκλέγειν και εκλέγεσθαι από εκεί όπου διαμένουν. Για να μπορέσει να συμβεί αυτό απαιτούνται 200 ψήφοι, αλλά για να δώσουν ιθαγένεια σε οποιονδήποτε το κάνουν με 151 ψήφους. Και δεν με ανησυχεί τόσο η μείωση του ελληνικού πληθυσμού στα νησιά, αλλά η αλλοίωσή του. Διότι είναι ο πράγματος αυτών που είχε πει ο Οζάλ: «Κύριοι, θα σας στείλω με μερικά εκατομμύρια και δεν χρειάζεται να κόνομε πόλεμο».

Το ακούν οι κυβερνήτες, το ακούν οι αντιπλητευόμενοι: Αντιλαμβάνονται τι σημαίνει αυτή η αθρόα εισροή -να το πω με τον όρο που θέλουν αυτοί- των παράτυπων μεταναστών:

Διότι, κύριοι, μπήκαν λάθρα στην πατρίδα μας, κύριοι, δεν πέρασαν από συντοκική είσοδο, έχουν πετάξει τα ατομικά τους έγγραφα, δεν ξέρουμε από πού κρατάει η σκούφια τους. Και στο κάτω-κάτω δεν είναι πρόσφυγες όλοι αυτοί που μας παρουσιάζετε. Πρόσφυγες είναι όσοι προέρχονται από συγκεκριμένες περιοχές που βρίσκονται σε εμπόλεμη κατάσταση και των οποίων η ζωή κινδυνεύει. Ας δούμε, λοιπόν, το θέμα με σοβαρότητα κι ας μη σκύβουμε το κεφάλι στη γερμανοκρατούμενη Ευρώπη.



«Επειδή ο πρωθυπουργός είχε τροχοδρομήσει ως δεύτερος πιλότος, συγκυβερνήτης με F-16, μήπως παρσάρθηκε και νομίζει ότι απογεώθηκε και η οικονομία; Διότι, βλέποντας καθημερινά τον τρόπο με τον οποίο κινείται η αγορά και πώς αντιμετωπίζονται οι επιχειρήσεις μας -οι οποίες, μην μπορώντας να επιβιώσουν, δραπέτευουν στο εξωτερικό-, μόνο για οικονομική ανάπτυξη δεν μπορούμε να μιλάμε» δηλώνει ο Φραγκούλης Φράγκος.

■ Η Άγκυρα μας βομβαρδίζει καθημερινά, στο πλαίσιο ενός ψυχολογικού πολέμου, με δηλώσεις για υπερασύγχρονα όπλα. Είναι σαν να μας λέει ότι θα μας «λιώσουν» σε τέσσερις ημέρες. Τι πιστεύετε ότι συμβαίνει;

Μακάρι να το αποτολμήσουν. Η απάντηση είναι δεδομένη: Η Τουρκία θα καταστραφεί σε έναν ελληνοτουρκικό πόλεμο. Το άδικο είναι ότι θα χαθούν ζωές και από τις δύο πλευρές. Είμαστε τόσο ισχυροί, που έχουμε όχι μόνο την αποτρεπτική δύναμη, αλλά και τη δυνατότητα να τους συντρίψουμε, εντός της ελληνικής επικράτειας, αλλά και μέσα στο έδαφός τους. Δεν μου επιτρέπεται να μιλήσω περισσότερο. Εκείνο που αποτολμά να πω είναι να φροντίζουν οι κυβερνήτες, ασχέτως πολιτικού κόμματος, να υπάρχει υποστήριξη των ήδη υφιστάμενων οπλικών συστημάτων. Δεν θα ξεχάσω ποτέ τι τράβηξε η πολιτική και στρατιωτι-

κή ηγεσία για να καλύψει ένα κενό πυρομαχικών στα άρματα Leopard. Όπως και τώρα με τις φρεγάτες, οι Γερμανοί έπαιξαν και τότε δόλιο παιχνίδι. Τους ακριβοπληρώσαμε για τα άρματα και υποσχέθηκαν ότι δεν θα δώσουν στην Τουρκία. Τελικά, όχι μόνο τους έδωσαν, αλλά τους τα έδωσαν με πλήρη υποστήριξη και σε ευτελή τιμή. Αντιθέτως, εμείς όχι μόνο τα ακριβοπληρώσαμε, αλλά αναγκαστήκαμε να αγοράσουμε πυρομαχικά από την Ολλανδία 40% φθηνότερα απ' ό,τι μας τα πουλούσαν οι Γερμανοί.

■ Το ίδιο δεν συνέβη και με τα υποβρύχια;

Ναι. Εμείς όχι απλώς αγοράσαμε, αλλά μαζί κάνομε την ανάπτυξη των συγκεκριμένων υποβρυχίων, που σημαίνει ότι επιβαρυνθήκαμε με περισσότερα έξοδα, και τώρα σε χαμηλή τιμή τα δίνουν να τα ναυπηγήσουν οι Τούρκοι σε δικά τους ναυπηγεία.

Σε οποιονδήποτε τουρκικό σχεδιασμό το πρώτο πράγμα που υπάρχει είναι η κατάληψη του Καστελλόριζου. Αυτό, όμως, δεν μπορεί να μπει στο τραπέζι, γιατί μια χώρα του NATO δεν δύναται να επιτεθεί σε μια άλλη μέλος του NATO για ίδιους σκοπούς. Εδώ δεν υπάρχει άρθρο 5 για να επικαλεστεί ότι κινδυνεύει, αλλά είναι καθαρά επιθετική ενέργεια. Να μην μπερδεύουμε την εισβολή στην Κύπρο με οποιαδήποτε κατάληψη εθνικού εδάφους της πατρίδας μας.



Δεν θα αρνηθώ να συνεισφέρω, αλλά δεν θεωρώ ότι είναι σκόπιμο, πέρα από τα 45 επίσημα κόμματα που υπάρχουν, τη δημιουργία ενός ακόμη, το οποίο δεν δίνει λύση στο υφιστάμενο πρόβλημα. Δεν είναι διακριτές οι εξουσίες. Όταν ο βουλευτής γίνεται υπουργός, θα πρέπει να του απαγορεύεται στη συνέχεια να βάζει υποψηφιότητα. ”

■ Είναι παραδοσιακοί σύμμαχοι οι Γερμανοί με τους Τούρκους; Είναι εναντίον μας τελικά;

Τα συμφέροντα των Γερμανών είναι αυτά που τους καθορίζουν. Γι' αυτό και ο Α΄ Παγκόσμιος Πόλεμος, όταν αποφάσισαν να κάνουν τη σιδηροδρομική γραμμή που θα τους συνέδεε με τη Μέση Ανατολή. Για τα πετρέλαια ήταν το θέμα. Να θυμηθούμε ότι σύμβουλος των Τούρκων για τη γενοκτονία του ελληνοσημίου ήταν Γερμανός στρατηγός, ο οποίος μάλιστα τιμήθηκε και με τον βαθμό του στρατήρχη στην Τουρκία. Το ξήλωμα των χριστιανικών πληθυσμών της Τουρκίας άρχισε από το '14, άσχετα εάν ακόμη και σήμερα η Τουρκία είναι μια χώρα πολυεθνική. Κι αυτό ακριβώς είναι το αδύνατο σημείο της, το οποίο πρέπει εμείς να προβάλουμε, διότι εκεί υπάρχει σαφέστατη παραβίαση ανθρωπίνων δικαιωμάτων. Δεν μπορεί η Τουρκία, που ακόμη και σήμερα πραγματοποιεί γενοκτονία εις βάρος των Κούρδων και έχει εξαλώσει κάθε ελληνικό στοιχείο στην Ίμβρο και στην Τένεδο, να ισχυρίζεται ότι εμείς καταπατούμε τα δικαιώματα των μουσουλμάνων.

■ Θα κυρωθεί τελικά η Συμφωνία των Πρεσπών; Θα δυναμώσουν οι αλυτρωτικές επιχειρήσεις των Σκοπιανών;

Ανοίξαμε τον ασκό του Αϊάλου με τη συμφωνία και βγάζουμε μόνοι μας τα μάτια μας. Η εξωτερική

μας πολιτική υπέστη μια ταπεινωτική ήττα με αυτή τη συμφωνία. Αποδεχθήκαμε μια σύνθετη ονομασία, την οποία μας επέβαλε ένας άπιστευτος δι-απραγματευτής, ο κ. Νίμιτς, ο οποίος είναι υπάλληλος του Σόρος. Το Open Society είναι ανοικτό, το ποιοι παίρνουν χρήματα από εκεί είναι γνωστό. Ο κ. Σόρος ελέγχει την περιοχή με αυτή την οργάνωση, άρα πρέπει να προβληματιστούν ιδιαίτερα για τα όσα ακούστηκαν στο Μαξίμου και στο Ελληνικό Κοινοβούλιο για τον κ. Σόρος. Για το εάν και κατά πόσον δόθηκαν χρήματα για εξαγορά συνειδήσεων εντός και εκτός συνόρων. Δώσαμε το «Βόρεια Μακεδονία» και δεν μπορούσαν, οι ανάπτοι των Αθηνών, όπως σωστά λέτε, να καταλάβουν ότι αυτό και μόνο σημαίνει αλυτρωτισμός; Τι θα πει Βόρεια Μακεδονία; Δεν υπάρχει Νότια. Δεν υπάρχει η Μακεδονία του Αιγαίου όπως διατείνονται αυτοί. Δεν διεκδικούν και τη Μακεδονία του Πιρίν από τους Βούλγαρους; Μας βάζουν και όρους για την ιστορία μας. Ζητούν να μην αποκαλούμε τον Βασίλειο Β΄ τον Μακεδόνα Βουλγαροκτόνο...

■ Κύριε Φράγκο, θα πολιτευθείτε; Τελευταία ακούγεται έντονα ότι θα κατεβείτε στις εκλογές είτε με δικό σας κόμμα, είτε συνεργαζόμενος με κάποιον φορέα. Έχετε κάποια πρόταση από τη ΝΔ;

Όταν κάποιος έχει δώσει όρκο να υπηρετεί την Πατρίδα του, από εκεί ξεκινά και αυτό που ξέρει ο αρχαίος Έλληνας, Οηλίτης, πολίτης, κατά συνέπεια οφείλει να υπηρετεί την πατρίδα του από όπου κι αν τον καλέσουν. Δεν θα αρνηθώ να συνεισφέρω, αλλά δεν θεωρώ ότι είναι σκόπιμο, πέρα από τα 45 επίσημα κόμματα που υπάρχουν, τη δημιουργία ενός ακόμη, το οποίο δεν δίνει λύση στο υφιστάμενο πρόβλημα. Δεν είναι διακριτές οι εξουσίες. Όταν ο βουλευτής γίνεται υπουργός, θα πρέπει να του απαγορεύεται στη συνέχεια να βάζει υποψηφιότητα. Αφίστε που θα έπρεπε να είναι τελείως διακριτές οι εξουσίες. Αυτό όμως δεν το δίνει η Προεδρευόμενη Δημοκρατία, το δίνει η Προεδρική Δημοκρατία. Κατά συνέπεια, τι να λέμε όταν υφίσταται ακόμη και σήμερα το άρθρο 86 και συζητάμε εάν θα πρέπει να υπάρχει το «περί ευθύνης υπουργών»...

■ Είστε υπέρ της απευθείας εκλογής του Προέδρου της Δημοκρατίας από τον λαό;

Εάν δεν δημιουργήσει συγκρουσιακά προβλήματα και ξεκαθαρίσουν οι ρόλοι, γιατί όχι; Αλλά εάν έχουμε δύο πόλους εξουσίας μέσα στο ίδιο πολιτικό σύστημα, τότε όχι. Στην προκειμένη περίπτωση, εκτιμώ ότι θα πρέπει να σκεφτούν σοβαρά, αλλά αυτό δεν μπορεί να γίνει σε περίοδο συνταγματικής αναθεώρησης, εάν θα πρέπει να πάμε σε πιο σύγχρονα πολιτεύματα όπως αυτό της Γαλλίας ή των ΗΠΑ. Πολιτεύματα στα οποία ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας εκλέγεται από τον λαό, ορίζει την κυβέρνηση, δεν είναι από τους βουλευτές και τους αλλάζει όποτε ο ίδιος κρίνει ότι δεν εκτελούν σωστά τα καθήκοντά τους. Έτσι, αυτές οι χώρες ευνοούνται και έχουν καλύτερη διακυβέρνηση.

■ Πώς σχολιάζετε τη σύγκρουση κυβέρνησης και Εκκλησίας; Πώς βλέπετε τα περί μισθοδοσίας του Κλήρου;

Πολύ ωραίο το ευφυσολόγημα. Παίρνουμε ▶▶

Το πέμπτο βήμα στο σχέδιο των Τούρκων είναι η αλλοίωση των πληθυσμών, αυτό που ζούμε τώρα στην Κύπρο με τους εποίκους στο βόρειο τμήμα. Αντιστοίχως, έτσι λειτουργούν και στη Θράκη. Και, λυπάμαι που θα το πω, λειτουργούν με τη συμβολή της Ελληνικής Πολιτείας, που αδιαφορεί παντελώς για την περιοχή. Αφού ερημοποιήθηκαν οι βιομηχανικές ζώνες Ξάνθης, Κομοτηνής και Αλεξανδρούπολης, αφήσαμε 70.000 Έλληνες να ξενιτευτούν από τον Έβρο, τον μόνο νομό που είναι χωρίς μουσουλμάνους. Οι άλλοι δύο νομοί έχουν αφεθεί στην τύχη τους. ”

1. ΦΡΑΓΚΟΥΛΗΣ ΦΡΑΓΚΟΣ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ

Μέσο: CRASH

Ημ. Έκδοσης: . . . 01/12/2018 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 19/12/2018

Σελίδα: 144



CRASH ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ

►► τους ιερείς από το ένα Ταμείο, τους πήμε στο άλλο και επιπλέον διορίζουμε άλλους 10.000 στη θέση τους. Δηλαδή, θα βγει από άλλον κορβανά το χρήμα; Εδώ κάθε ημέρα συζητάνε εάν θα πρέπει να μειωθούν κι άλλο οι μισθοί και οι συντάξεις για να φτάσουν τα χρήματα του προϋπολογισμού. Αυτά τα προεκλογικά πυροτεχνήματα δεν εξυπηρετούν. Επί της ουσίας του θέματος, δεν έχουν καθίσει σε ένα τραπέζι να μιλήσουν όλοι οι ενδιαφερόμενοι σοβαρά. Εγώ θα πω κάτι που είχε πει ο μακαριστός Χριστόδουλος: «Δύο χιλιάδες χρόνια εμείς προσπαθούμε να γκρεμίσουμε την Εκκλησία από μέσα, θα το κατορθώσουν αυτοί που το κάνουν από έξω». Με το άρθρο 13 του συντάγματος η ανεξίτηρη είναι δεδομένη, για ποια ουδετεροθρησκεία μιλάμε; Να δούμε λοιπόν, εάν γίνει ποτέ πόλεμος, θα πάει κανείς για τους κυβερνώντες; Πάντα για τη σημαία και τον σταυρό πάνε.

■ Το τελευταίο διάστημα παρατηρούμε από το υπουργείο Παιδείας μια επιχείρηση αναχαίτισης της θρησκευτικής συνείδησης και μια πολιτοποίηση στα βιβλία της Ιστορίας, από τα οποία βλέπουμε ότι αφαιρούνται ακόμη και ο Λεωνίδας και οι Θερμοπύλες.

Είναι πολύ σοβαρό το θέμα και αναρωτιέμαι εάν και κατά πόσον αυτοί που το επιχειρούν έχουν γνώση του τι πράττουν. Και εάν αυτά τα οποία πράττουν είναι δικές τους ενέργειες ή είναι υποβολιμαίες. Γιατί να επιχειρείται η αποδόμηση του Ελληνισμού παράλληλα με την Ορθοδοξία; Τι ακριβώς επιχειρούν να φέρουν; Τι είναι αυτά τα περί ουδετεροθρησκείας, αφού στο σύνταγμα το άρθρο 13 τα έχει ξεκαθαρίσει όλα... Ξέρουμε ότι ο καθένας στην Ελληνική Πολιτεία μπορεί να αυτοπροσδιοριστεί με όποιο θρήσκευμα θέλει ή να δηλώσει ακόμη και άθεος. Είναι γεγονός ότι υπάρχει μια προσπάθεια αποδόμησης, να ξεχάσει ο Έλληνας την καταγωγή του και να είναι ο εύκολος στόχος για αυτή την πολιτοποίηση που επιχειρείται σε πανευρωπαϊκό επίπεδο. Ήδη οι ευρωσκεπτικιστές, όπως ονομάζονται στην Ευρώπη, θέτουν μια σειρά αντίστοιχων προβλημάτων. Εδώ, εάν κάποιος τολμήσει να δηλώσει ότι θέλει να συνεχίσει να είναι Έλληνας, να πιστεύει στις θηϊκές αξίες της Ορθοδοξίας και του Ελληνισμού, αμέσως παίρνει τον χαρακτηρισμό τότε του «φασίστα», τότε του «ακροδεξιού», ακόμη και του «γραφικού». Για παράδειγμα, έρχεται ο Σαλβίνι και θέλει να φτιάξει τον δικό του προϋπολογισμό ως η τρίτη και στην πραγματικότητα η δεύτερη οικονομία της Ευρώπης. Ποιοι είναι αυτοί οι αργόσχολοι στην Ευρώπη που θα του πουν πώς θα κινηθεί;

■ Είστε ευχαριστημένοι από τη δραστηριότητα της αντιπολίτευσης γενικά;

Έχω έναν ενδοιασμό να απαντήσω, όχι φοβούμενος ότι θα ασκοληθώ με την πολιτική, αλλά ότι θα τους ήθελα πιο ξεκάθαρους στη θέση τους, πιο δυναμικούς. Θα ήθελα να πουν στον ελληνικό λαό ότι όχι μόνο δεν υπογράφουμε το προσύμφωνο των Πρεσπών, αλλά ότι δεν θα δεχθούμε επ' ουδενί τρόπο τη συμφωνία, δεν θα δεχθούμε μακ-



Οι χάρτες του Τούρκου υπουργού Άμυνας Χουλουσί Ακάρ, τους οποίους μετέφερε στο πρόσφατο ταξίδι του στη Λιβύη. Με αυτούς τους χάρτες θέλει να αποδείξει πως η Ανατολική Μεσόγειος περνά υπό την «κατοχή» της Ελλάδας παραβιάζοντας το Διεθνές Δίκαιο, ενώ προτείνει σε Λιβύη και Αίγυπτο να μοιράσουν στη μέση τη θαλάσσια απόσταση.



«Η Τουρκία θα συντριβεί εάν μας επιτεθεί. Οι Ένοπλες Δυνάμεις μας έχουν και τη δυνατότητα να αποκρούσουν κάθε εχθρική ενέργεια, και την ικανότητα να τους καταστρέψουν ακόμη και εντός του εδάφους τους. Φτάνει μόνο οι κυβερνώντες να φροντίζουν για την ουσιαστική υποστήριξη των οπλικών μας συστημάτων» τονίζει στο «CRASH» ο επίτιμος αρχηγός του ΓΕΣ Φραγκούλης Φράγκος.

δονική γλώσσα, ταυτότητα και ιθαγένεια. Εάν είχαν το θάρρος αυτοί που υπέγραψαν, θα τους έγραφαν Σλαβομακεδόνας και θα μιλούσαν για σλαβομακεδονική γλώσσα και θα έκλινε εκεί το θέμα. Ακόμη και οι ίδιοι οι Σκοπιοί μιλάνε για σλαβομακεδονικά και είναι καθαρά βουλγάρικη η γλώσσα τους. Όταν οι Βούλγαροι τους ανσγνώρισαν, έθεσαν ως όρο το να έρχονται στις διαπραγματεύσεις χωρίς μεταφραστή, αφού μιλάνε την ίδια γλώσσα.

■ Πώς νιώθουν οι Βορειοελλαδίτες μετά τη Συμφωνία των Πρεσπών;

Φαβερτά ταπεινωμένοι, προδομένοι και αναζητούν πάση θυσία ένα φως στον ορίζοντα. Όλοι οι Έλληνες, όχι μόνο οι Βορειοελλαδίτες, αισθανάμαστε ιδιαίτερα προσβεβλημένοι γιατί υποκύψαμε σε ένα κρατίδιο που ψάχνει την ταυτότητά του. Σε ένα κράτος με λιγότερους από δύο εκατομμύρια πολίτες, εκ των οποίων πάνω από 30% είναι Αλβανοί, 5% είναι Τούρκοι και 300.000 είναι Έλληνες, στους οποίους ουδέποτε έδωσαν το δικαίωμα να απογραφούν. Περιμένουμε κάποιον να μας πει ότι ζούμε ένα κακό όνειρο και ότι όταν ξυπνήσουμε θα έρθει αυτός που θα κυβερνήσει τη χώρα και θα θέσει τέλος στις απαιτήσεις των Σκοπιανών, καθώς και ότι επί ουδενί λόγω δεν πουλιέται το όνομα «Μακεδονία». Αυτοί είναι που ζητούν να μπουκώσουν στο ΝΑΤΟ και στην ΕΕ, γιατί εμείς έπρεπε να πάμε σε διαπραγμάτευση.

■ Η Αλβανία και τα Σκόπια είναι στενοί συνεργάτες των Τούρκων. Πιστεύετε ότι συντονίζονται από τις μυστικές υπηρεσίες της Άγκυρας;

Για την Αλβανία θα πω το εξής: Εξοπλίζεται, εκπαιδεύεται, και ειδικότερα η ταξιαρχία καταδρομών που εδρεύει στα Τίρανα, από την Τουρκία. Έχουν παραχωρήσει στην Τουρκία ναυτική βάση στην Αυλώνα και έχουν διμερείς συμφωνίες εκπαίδευσης. Στη ναυτική βάση ελλιμενίζονται καρβάρια για να μπορούν να απασχολούν ναυτικές μας δυνάμεις και στο Ιόνιο. Στην πρώτη ταξιαρχία

καταδρομών φροντίζουν, μάλιστα, όταν παίρνουν άτομα από τα γειτονικά κράτη για εκπαίδευση, αυτά να γνωρίζουν και την τουρκική γλώσσα ή να έχουν συγγενείς που διαβιούν στην Τουρκία. Εκεί εκπαιδεύονται ειδικές ομάδες για κάθε κράτος και για τρία χρόνια, είναι τα special forces των Τούρκων. Πρόκειται για ομάδες των 12 ανδρών που γνωρίζουν πολύ καλά τη γλώσσα της χώρας στην οποία πρόκειται να δράσουν.

■ Είστε ικανοποιημένος από τη σύζευξη που έχουμε με ΗΠΑ και Ισραήλ, τους άξονες που δημιουργεί ο κ. Τσίπρας;

Είναι συγκυριακή αυτή όλη η σύζευξη και θα πρέπει να το δούμε κάπως ευρύτερα. Δηλαδή, δεν αρκεί μόνο η Exxon Mobil που κάνει τη γεώτρηση στο τεμάχιο 10. Θα πρέπει αυτό να απλωθεί, να συμπεριλάβουμε και άλλα κράτη, διότι έχει ήδη δημιουργηθεί και ένας άλλος πόλος: Ρωσία, Τουρκία, Κατάρ, Ιράν. Η Ρωσία είναι το μονοπώλιο στο φυσικό αέριο και θα πρέπει να ξέρουμε ότι δεν θέλουν το φυσικό αέριο να βγει ούτε στην Ελλάδα, ούτε στην Κύπρο, ούτε στο Ισραήλ. Κατά συνέπεια, θα πρέπει να αναζητήσουμε και άλλους συμμάχους, όπως η Σαουδική Αραβία, τα Ηνωμένα

Αραβικά Εμιράτα και τα άλλα κράτη του Μαγκρέμπ και η Τυνησία ακόμη. Και θα πρέπει να προσέξουμε τη στάση μιας ενωμένης Λιβύης που θα προέλθει από τις εκλογές του Μαρτίου.

■ Στρατηγέ, έχει απογειωθεί η οικονομία, όπως δηλώνει η κυβέρνηση;

Επειδή ο πρωθυπουργός είχε τροχοδρομήσει ως δεύτερος πιλότος, συγκυβερνήτης με F-16, μήπως παρασύρθηκε και νομίζει ότι απογειώθηκε και η οικονομία; Διότι, δυστυχώς, βλέποντας καθημερινά τον τρόπο με τον οποίο κινείται η αγορά και τον τρόπο με τον οποίο αντιμετωπίζονται οι επιχειρήσεις μας -οι οποίες, μην μπορώντας να επιβιώσουν, δραπετεύουν στο εξωτερικό-, μόνο για οικονομική ανάπτυξη δεν μπορούμε να μιλάμε. Ούτε η μερική απασχόληση των νέων, στους οποίους η ανεργία αγγίζει το 40%, δικαιολογεί να μιλάνε για ανάπτυξη. Ας σοβαρευτούν και ας ανασκουμπηθούν όλοι, και αυτοί οι οποίοι κυβερνούν σήμερα, αλλά και αυτοί οι οποίοι θα έρθουν για να κυβερνήσουν, και να δουν πώς θα επιλύσουμε το πρόβλημα της φυγής των νέων, πολύτιμων κεφαλαίων της χώρας.



Με τον Αμερικανό πρέσβη στην Αθήνα Τζέφρι Πάιστ